

# 三胞胎早产，医疗费愁坏人

## 医生表示，只要有条件治疗，存活几率非常高

本报聊城8月7日讯(记者 郭庆文 实习生 唐宁宁) 喜得三胞胎，本是件高兴的事情，冠县甘官屯乡张官寨村的许先生却是一脸忧愁。8月3日上午11点，因为早产一个月，三个孩子生下来就呼吸困难，住进了重症监护室。每天七八千的高额医疗费，愁坏了这个农村家庭。

“孩子的妈妈一个月做了两次手术，先是拿囊肿，后是剖腹产生孩子。”许先生说，三胞胎两女一男，因为早产一个月，孩子刚出生时，老大3斤、老二2斤4两、老三3斤2两，机能发育不完备，呼吸困难，只能住进重症监护室靠呼吸机辅助呼吸。

因为手术昏迷，许先生的妻子没见到孩子，三个宝宝就被送到了重症监护室，许先生一边心疼妻子，一边心疼并担心着刚出

生的孩子。怀孕以来妻子的身体状况一直不好，孩子又早产，这让他非常担心。

“孩子因为太小，呼吸困难度体较弱，医院说要在保温箱里住一个月，让我准备15万。”三个孩子每天七八千的医疗费，一贫如洗的农村家庭，让许先生一筹莫展。为了把更多地医疗费用节省下来留给孩子，他妻子打算明天出院，回家慢慢疗养。

许先生告诉记者，他在临清烟店的一家轴承厂从事轴承加工工作，一个月能挣2500元左右，加上家里种的三亩玉米，收入不多。现在许先生已经把家里的所有积蓄都花光了，该借的亲戚朋友也都借了个遍，总共筹集了3万元，维持了孩子四天的治疗，但接下来的26天许先生犯了难。

“三个孩子的存活几率非



住院期间的部分收费单。(许先生提供)

常高，只是需要时间和治疗费用。”冠县人民医院的医生告诉记者，现在三个孩子还没有脱离生命危险，需要继续观察和治疗，如果后期治疗费用跟上的话，三个孩子就有可能健康

出院。  
热心的读者朋友们，如果您想帮助这个困难的家庭，让三胞胎宝宝有条件继续治疗，请与本报或者许先生联系。许先生电话：13563573386。

# 夏天开窗睡觉 小心引贼入室

本报聊城8月7日讯(记者 王尚磊) 天气炎热，不少市民白天午睡或者晚上睡觉时喜欢开窗，如没有加装防护栏防盗窗则容易被盗贼盯上。

今年夏季以来，城区多位市民报警，称夜间家中被人进入。其中一住宅楼三层的住户家中，就在半夜12时左右有盗贼通过打开的窗户进入室内盗窃。

民警介绍，每到夏天，入室盗窃案件多发，大部分盗贼选择从门窗入室盗窃。为此，民警特别提醒：如果开窗睡觉，可在阳台上放置防盗报警器等设备。

民警提示，城郊结合部出租房被盗贼盯上的概率较高。此外，一些老旧小区防设施差，以及门卫形同虚设的小区，容易招来小偷光顾。市民睡觉前和出门时务必多锁几道，不要将门带上了事。

治安民警介绍，嫌疑人作案一般都在凌晨三四点，趁着市民开窗透气、熟睡时，爬窗撬门进入屋内实施盗窃，居住在5楼以下的住户尤其要当心。

办案民警表示，居住在一层、二层的居民大都安装了防盗窗棂，为了增大使用空间，有的防盗窗向外伸出40或50厘米，给不法人员攀爬三层、四层楼住户实施盗窃创造条件。

此外，进入夏季，不少市民晚饭后外出散步或者夜间休息时没有将窗户内插销固定好，也不安装防盗装置或摆放触摸到易响动的物品，给不法分子入室盗窃可乘之机。

# 老人图省事从地摊上买花镜

## 眼科医生：老花镜也要量身配置

本报聊城8月7日讯(记者 杨淑君) 最近，水城街头有不少眼镜摊，专门卖老花镜，吸引不少顾客。记者调查发现，图省事、便宜，市民佩戴的老花镜，大都从地摊上买。

“老花镜还要去配?街上好多卖的，省事又便宜。”采访中，不少中老年人对佩戴老花镜发出这样的看法。记者走访调查发现，仅有极少数中老年人会到正规眼镜店，配一副适合自己的老花镜，而绝大多数

则是在街头摊点购买一副。“多试试呗，总会找到适合自己的。”谈及度数，一老年市民竟然这样告诉记者，甚至还有一些老人根本就不知道老花镜也有度数。“没管过多少度，戴戴试试，合适就买。”

聊城市人民医院眼科医生告诉记者，现在老年人戴花镜存在一些误区，最常见的就是随意到商场或眼镜店买一副，也有不少老人是多人合用一副眼镜。甚至有一种说法，

年轻的时候患近视，老了就不会出现花眼，或者认为年轻不会有老花眼。

这位医生说，老花镜也是因人而异，如果度数不准，不但不能解决花眼问题，反而会增加视觉疲劳，长时间佩戴甚至会引发眼病。同时，配老花镜首先对老年人双眼进行全面的检查，包括远视力、近视力、屈光间质、眼底情况，尤其要观察有无白内障、青光眼、眼底疾病。还有根据不

同的年龄，不同的职业种类，老花镜的选配也不尽相同。年龄增长后，原先配的老花镜度数不够了，也要及时更换。

此外，随着电子产品的普及以及工作生活压力加大，眼睛出现老花症状也在低龄化，不少人刚到中年就出现老花症状，如果出现此类情况，一定要及时去做检查，以防看东西时产生头昏眼胀症状，影响生活和工作。

# 热烈祝贺聊城润安汽车租赁有限公司成立

买车太贵，养车太累，即日起至8月31日，所有车型租金八折优惠！  
有事需外出，租车最实惠。

### 租车范围

- 政府机关、事业单位，国有大企业长期包租及临租；
- 星级大宾馆租车服务；
- 机场商务服务
- 邻近城市转送
- 婚礼，生日，宴会请客
- 商务会议服务
- 企业长包车
- 特色小团体旅游包租

### 租赁车型

上海通用荣御、君威、一汽大众迈腾、CC、速腾、北京现代、豪华丰田中巴、奥德赛等，并提供奔驰、宝马、奥迪等豪华车型。

### 租赁形式

1. 租车
2. 租车 + 驾驶员



地址：聊堂路中段（铁路小区对面）电话：2937678 13336357770 15066480955